

我市检察干警分享阅读心得迎新年

本报讯 (记者 高驰 通讯员 施登高)“现在一天不读书,心里就好像少点什么似的。”2月4日,周口市检察系统的200余名检察干警相聚在市检察官学院,共同分享一年来在“全员阅读”活动中的心得体会,以崭新的方式迎接新年的到来。

当日上午9时,阅读心得分享活动在欢快的乐声中拉开序幕。检察官们争相登上演讲台,讲述自己在全员阅读活

动中的体会和感想,有的检察干警把自己的心得体会制成课件或动画,与大家一起分享。三个多小时的分享活动,现场充满着欢快、和谐、团结的气氛。

据了解,2015年以来,周口市检察院在全系统开展了“全员阅读”活动,以阅读促作风改变,以阅读鼓舞干劲。为使广大干警阅有方向,读有兴趣,市检察院检察长高德友向干警

定期地举办演讲竞赛、心得笔记评比、心得互相交流等活动,提高广大检察干警的阅读兴趣。

据不完全统计,全市广大检察干警在“全员阅读”活动开始后,自费购买各类书籍3000余册,单位购买充实阅览室图书近万册。通过“全员阅读”活动,全市检察干警的心境得到提升,执法办案文明度显著提高,全系统形成了风清气正的良好氛围。



周营农民喜购年画

2月4日,沈丘县周营乡集市上,赶年集的人们正挑选自己相中的年画。临近新年,在沈丘县农村市场,日日都是大集,商品琳琅满目,人们欢声笑语,热闹非凡。尤其是年画市场,大红的春联、火红的灯笼、古朴的年画、吉祥的“福”字,烘托着浓浓的乡村年味。

谢辛凌 郭涛 摄

市图书馆春节洋溢书卷气

节日不闭馆 文化活动多

本报讯 今年春节,市图书馆又将成为周口人气最旺的地方之一。周口市图书馆沿袭往年的老传统,春节不闭馆,还为市民准备了多项活动。

春节期间,市图书馆与周口七色花公益讲堂联合举办“春节风筝展”,展出由周口市风筝协会制作的200多个造型精美、形象生动的风筝,展出地点是三楼青少年阅览中心,展出时间为2月4日至2月23日。市图书馆还在春节期间举办“动漫电影放映周”活动,每天上午10点30分、下午2点30分在四楼影视报告厅播放数十部动漫电影,如《功夫熊猫》《头脑特工队》《熊出没》等系列影片。另外,市图书馆还举办“读书知识讲座”活动,由馆长李佳主讲“如何正确地阅读少儿绘本”“如何养成良好的阅读习惯”等内容。2月7日至2月13日(农历十二月二十九至正月初六),市图书馆上午10点至下午4点开馆,节后恢复正常开馆时间。另据了解,春节期间,市博物馆也正常开放。

(本报记者)



喜报送到家
佩戴光荣花

新春来临之际,沈丘县人武部对在部队立功受奖的沈丘籍现役军人家属进行走访慰问,把立功受奖喜报送到家,并为军属佩戴光荣花,营造“一人当兵,全家光荣”的浓厚氛围。图为沈丘县县委常委、人武部政委曹新旺把立功喜报送到军属手中。

梁新格 摄

莫给懒惰找借口

宋海转

在工作生活中,有人喜欢偷懒,有人却很勤奋。在获得报酬的时候,偷懒的人却会抱怨获得太少,完全不去考虑自己是否有过努力付出。就像笔者一样,在一次职业考试失利后,后悔不迭。原来,考前他总认为“车到山前必有路,船到桥头自然直”,而不曾好好准备,考试失利自然在所难免。

从小到大,“车到山前必有路,船到桥头自然直”这句话一直伴随着我们。不少人也坚信事到临头总有解决的办法。殊不知,很多时候说这句话是在给自己的懒惰找借口。就像当下有些年轻人自甘做“啃老族”,面对他人“父母不能养你一辈子”的质疑,他们则认为反正目前父母能养得起自己,而自己不如趁年轻多享受一些自由,未来“车到山前必有路,船到桥头自然直”嘛。却不想“越吃越

馋,越歇越懒”,当不务正业成习惯,当依赖他人成自然,就会越来越懒惰,久而久之,自身的能力、意志慢慢磨灭了,自己也彻底尾随变成一个“废物”了。

古今中外很多事实却证明了一个相反的道理:车到山前未必有路,很多时候有备方可无患,未雨绸缪、事前努力才是取得成功的重要保证。“车到山前必有路”是人们在为自己的懒惰找借口。这个冠冕堂皇的借口使我们消极懈怠,越加懒散。可真正来到山前时,往往你会发现:山高不可攀,根本没有路。而到那时,早已悔之晚矣。

有人说:“百分之九十九的失败都来自习惯为自己找借口的人。”莫给自己的懒惰找借口,别再对未来心存侥幸,车到山前未必有路,只有依靠勤勉奋进才能开拓一条属于自己的成功人生路。

刷二维码上车、一站式、定制快线——

这些春运新招你会用吗?

新华社记者 赵文君

刷二维码上车、一站式、定制快线,今年春运出行有新招。根据国家“互联网+便捷交通”行动战略部署,以移动互联网技术为依托的出行新模式为旅客提供了多元化出行选择。

刷二维码就可上车

售票窗口、互联网、手机软件、自动售票机、微信公众号……春运出行有这么多购票方式,你都会吗?

在安徽芜湖汽车站,网购车票也不再需要打印,只需通过二维码扫描,即可验票上车。去年底,安徽省13家客运骨干企业组建了客运联盟,乘客可以通过移动网络轻松订购联盟城市的长途客运车票。

在甘肃兰州汽车东站,乘客用Bus365或者扫一扫关注“中国公路客票网”都能轻松购票。甘肃省已有75个汽车站实现客运联网售票,在所有实现联网售票的汽车站内,均安装了取票机和自助购票终端,自助售票支付方式包括银行卡和支付宝两种。

一站式运输真正实现零换乘

在上海机场无锡航站楼,正在办理值机手续的杨先生告诉记者:“在无锡航站楼乘坐前往浦东的大巴,到了机场直接登机就行。提醒服务、推车服务让我省了不少力,真的非常方便。”说话的工夫,工作人员就将打好的登机牌递到了杨先生手中。

春运期间,江苏无锡汽车客运站推出“地空畅运 快乐出行”旅客联程运输服务活动,咨询、购票、登机牌领取、VIP服务、候车、检票、服务提醒及回访,统一一站式解决,旅客无需烦恼转乘问题,真正实现出行零换乘。

这是交通运输部今年开展的首批旅

客联程运输服务试点。交通运输部运输服务司副司长王水平说,旅客联程运输服务统筹调动铁路、公路、民航运输企业及第三方网络平台等各方资源,并将通过春运重点时段检验评估联程运输服务模式效果。

联程运输服务有哪些新模式?王水平介绍,一是线上平台一体化售票服务模式;二是民航机场空铁联运服务模式;三是综合客运枢纽公铁联运服务模式;四是城市候机楼空巴联运服务模式;五是移动互联定制式联程服务模式。

以旅客需求为导向定制出行

如何以旅客需求为导向,增加有效供给,满足多样化、个性化、定制式出行服务需求?车辆订制、旅游服务等,都可以借助互联网的力量,给旅客提供更好的出行体验。

在安徽芜湖汽车站,旅客可以自由选择想乘坐的车次、车型、出发时间定制车辆,之后直接到车站,根据车牌号登车出发。

1月28日,随着首班无锡硕放机场-张家港班车从机场开出,江苏长运定制客运服务无锡有限公司定制快线正式运营。今年春运,无锡硕放机场至江阴、苏州、常熟、张家港等地开行了多条定制快线,还分批开行苏州、昆山、常州、南京、杭州等地的城际定制快车。

对于客运企业来说,根据出行情况更准确地调配车辆,可以提高车辆的实载率。为加快传统客运业与互联网的结合,去年江苏省13个客运企业共同打造道路客运出行线上平台“巴士管家”,成为江苏省首家“互联网+道路客运”试点企业。

(新华社北京2月4日电)

今年餐饮环节抽样重点为学校和托幼机构食堂等单位

新华社北京2月3日电 (记者 徐庆松)国家食品药品监督管理总局3日发布消息称,2016年,餐饮环节抽样重点为学校和托幼机构食堂以及中央厨房、集体用餐配送单位、旅游景区餐饮服务单位等。

为全面掌握食品安全总体状况,及时发现和处置食品安全问题,防范系统性、区域性风险,食药监总局制定了2016年食品安全抽检计划,涵盖33大类食品、129个食品品种、200个食品细类,共安排抽检129.33万批次。

据了解,抽检点主要为流通环节,流通环节未抽到的样品,可在生产环节

抽取。抽检对象包括食品、食品添加剂、保健食品生产和经营企业,食用农产品批发市场和销售者,餐饮服务提供者。

抽检食品品种有粮食加工品、食用油、油脂及其制品、调味品、肉制品、乳制品、饮料、方便食品、饼干、罐头、冷冻饮品、速冻食品、薯类和膨化食品、糖果制品、茶叶及相关制品、酒类、蔬菜制品、水果制品、炒货食品及坚果制品、蛋制品、可可及焙烤咖啡产品、食糖、水产制品、淀粉及淀粉制品、糕点、豆制品、蜂产品、保健食品、特殊医学用途配方食品、婴幼儿配方食品、特殊膳食食品、餐饮食品、食用农产品、食品添加剂。